
 

Decyzje Wydziału Dyscypliny OZPN Gorzów Wlkp.  

z posiedzenia w dniu 18.06.2015 roku 
 

 

 

1. Pogoń Krzeszyce – SKP Słubice (okręgowa liga juniorów starszych)  

 Pogoń Krzeszyce – kwalifikacja zawodów jako walkower na korzyść drużyny SKP 

Słubice (art. 103 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN)  

2. Lubuszanin Drezdenko – LZS Bobrówko (okręgowa liga juniorów młodszych) 

  LZS Bobrówko – kwalifikacja zawodów jako walkower na korzyść drużyny 

„Lubuszanin” (art. 103 pkt 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN) 

3. Toroma Torzym – Iskra Janczewo  (klasa Okręgowa) 

 Toroma Torzym – kara pieniężna w wysokości 600 zł (art. 102 Regulaminu 

Dyscyplinarnego zw. z § 15 pkt 10 Regulaminu Rozgrywek) 

4. As Pieski – Favor Bobowicko (klasa A) 

 Favor Bobowicko – kara pieniężna w wysokości 100 zł (art. 102  Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN zw. z § 15 pkt 5 i Regulaminu Rozgrywek LZPN)) 

5. Spójnia III Smogóry – Unia Lubiszyn-Tarnów  (klasa B) 

 Unia Lubiszyn-Tarnów –odstąpiono od wymierzenia kary (art. 140 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego zw. z § 15 pkt 5 i  Regulaminu Rozgrywek) 

6. Polonia Lipki Wielkie – Zjednoczeni Przytoczna (okręgowa liga juniorów młodszych) 

 Zjednoczeni Przytoczna – kara pieniężna w wysokości 100 zł (art. 102  Regulaminu 

Dyscyplinarnego zw. z § 21 pkt 1 Regulaminu Rozgrywek Młodzieżowych)  

7. Warta Słońsk – Chrobry Drzeńsko (okręgowa liga trampkarzy) 

 Chrobry Drzeńsko – kara pieniężna w wysokości 100 zł (art. 102 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN zw. z § 21  pkt 1 Regulaminu Rozgrywek Młodzieżowych) 

8. Uran Trzebicz – Polonia Lipki Wielkie (okręgowa liga młodzików) 

 Sędzia Bartłomiej Turczyn -  odstąpiono od wymierzenia kary (art. 140 § 3 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN zw. z art. 82 RD) 

9. Steinpol-Ilanka Rzepin – Meprozet Stare Kurowo (okręgowa liga juniorów starszych) 

 Sędzia Michał Drozd – odstąpiono od wymierzenia kary (art. 140 § 3 Regulaminu 

Dyscyplinarnego, zw. z art. 82 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

10. Łucznik Strzelce Kraj. – Czarni Browar Witnica (okręgowa liga młodzików) 

 Sędzia Sebastian Rytlewski – odstąpiono od wymierzenia kary (art. 140 § 3 

Regulaminu Dyscyplinarnego (art. 140 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego zw. z art. 82 

RD) 

11. GKP Pszczew – Warta Słońsk (klasa Okręgowa) 

 Kierownik drużyny Warta Słońsk – kara pieniężna w wysokości 300 zł; wykonanie kary 

zawieszono na okres 13 miesięcy (art. 69, art. 46 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego) 



12. SHR Wojcieszyce – Zjednoczeni Jeniniec (klasa A)– z dniem 11.06.2015 uprawniony do gry 

 SHR Wojcieszyce – kara pieniężna w wysokości 100 zł (art. 102 Regulaminu 

Dyscyplinarnego zw. z § 17 pkt 5 i 6 Regulaminu Rozgrywek) 

13. Orzeł Międzyrzecz – LZS Bobrówko (klasa Okręgowa) 

 Orzeł Międzyrzecz – kara pieniężna w wysokości 150 zł (art. 102 RD zw. z § 17 pkt 5 i 

6 Regulaminu Rozgrywek) 

14. Turniej żaków w Wawrowie – grupa 4 

 Iskra Janczewo – kara pieniężna w wysokości 100 zł (art. 102 RD zw. z § 21 pkt 1 

Regulaminu Rozgrywek Młodzieżowych) 

15. Turniej żaków w Różankach – grupa 3 

 Orzeł Międzyrzecz – kara pieniężna w wysokości 150 zł (art. 50, 102 RD zw. z § 21 pkt 

1 Regulaminu Rozgrywek Młodzieżowych) 

16. Turniej półfinałowy żaków w Wawrowie 

 Muszelka Ogardy – kara pieniężna w wysokości 150 zł (art. 50, 102 RD zw. z § 21 pkt 1 

Regulaminu Rozgrywek Młodzieżowych) 

17. Turniej półfinałowy żaków w Słubicach 

 UKS Unia Skwierzyna – kara pieniężna w wysokości 100 zł zł (art. 102 RD zw. z § 21 

pkt 1 Regulaminu Rozgrywek Młodzieżowych) 

18. Błękitni II Lubno – Wicher Staw (klasa B) 

 Zawodnik Andrzej Betka (Błękitni Lubno) – 1 mecz dyskwalifikacji, bieg kary od dnia 

15.06.2015 roku (art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

19. Kasztelania Santok – GKS Bledzew (klasa Okręgowa) 

 Zawodnik Michał Falów (GKS Bledzew) – 1 mecz dyskwalifikacji, bieg kary od dnia 

15.06.2015 roku (art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

20. Odra Górzyca – Warta Gorzów (klasa Okręgowa) 

 Zawodnik Zbigniew Pakuła (Warta Gorzów) – 1 mecz dyskwalifikacji, bieg kary od dnia 

15.06.2015 roku (art. 61 § 3 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

21. KS Nowiny Wielkie – Kłos Małyszyn (klasa A) 

 Kłos Małyszyn – kara pieniężna w wysokości 300 zł; wykonanie kary zawieszono na 

okres 13 miesięcy (art. 57 § 2, art. 46 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego) 

22. Meprozet Stare Kurowo – Steinpol-Ilanka Rzepin (okręgowa liga trampkarzy) 

 Sędzia Daniel Murmyło – kara dyscyplinarna „upomnienie” (art. 82 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego) 

 

 

Przewodniczący WD OZPN 

Jan Przybylak 


